
【 環境緑化部会 】今年度の活動状況
5/13（総会） 参加人数…11名
8/26 芝生の整備 参加人数…10名

◇今年度は天候と芝の状況により
グリーンサポーター活動が少なかった。

次年度 総会予定 5/18(土)

◆サポ－タ－を募集中！

昭和のころのように

今、児童の下校時に、地域の一斉放送で、児童の下校時の見守りを地域の皆様にお願いしていますが、
昭和のころにはこんなことはありませんでした。

あのころの多くの小学生は、下校して自宅に帰ると、ランドセルを放り投げ、家を飛び出して、友達と
日が暮れるまで外で遊んでいました。

親の目の届かないところで遊び、地域の怖いオジサンに叱られたり、お節介なオバサンに注意されたり
しても、逃げ回るようにして遊んでいました。

しかし、子供が自宅に帰ると、なぜか親が「誰々と一緒だったでしょう！」とか「どこそこで遊んでい
たでしょう！」などのように、子供の外での行動が親にばれていることがありました。

それは、親が買い物時や、帰宅途中に、近隣の方から情報を得ていたからでした。あのころの子供から
したら、うるさいオジサンや、けむったいオバサンでしたが、子供たちは地域の方に守られていたように
思います。

令和になった今、コンプライアンス、ハラスメント、プライバシーとかいろいろと気にしなければなら
ないこともありますが、子供が危険と思われたときには積極的にお声かけいただくことも、親にとっても
ありがたいことと思います。

コミュニティー・スクールとして、子供たちと地域の皆様が交流できる機会が増えて、信頼できる顔見
知りが増え、子供たちが安心して過ごせる地域になり、下校時の一斉放送が必要なくなることを願ってい
ます。

会 長 井上 一弘

八小 コミュニティ・スクールだより八小 コミュニティ・スクールだより 第１8号
武蔵村山市立第八小学校 令和６年３月１５日 http://www.city.musashimurayama.lg.jp/shool/mmced8s/

【 ふれッチャ・クラブ 】
◆クラブ
①バドミントン ②バスケットボ－ル ③ドッジボ－ル
④サッカ－ ⑤卓球 ⑥図画工作 ⑦ダンス ⑧科学
⑨家庭科 ⑩室内遊び ⑪音楽 ⑫パソコン

◆ふれっチャ
①マジック ②絵手紙 ③フォ－クダンス ④英語
⑤詩吟 ⑥百人一首 ⑦囲碁 ⑧バトン ⑨琴

○異年齢（地域の講師の方々、高校生、小学生）異学年、教員で行われるふれっちゃ活動（三年生

から参加）と四年生以上が参加するクラブ活動が一緒になったことで参加率が上がりました。



【お手伝いクラブ募集のお知らせ】

◆学校からの要請により三ツ藤・残堀・伊奈平地域から

ご都合がつく方が諸行事のお手伝いを行ってます。

興味のある方は登録してみませんか。要請があればご

連絡をして都合がつく方が参加する事になっています。

※ご興味のある方は学校へお問い合わせください。

学 校

お手伝いクラブ 登録者

お手伝い要請

お手伝い要請

都合がつく方

がお手伝い

学校諸行事支援記録 ※お手伝いクラブへの要請（８回／雨天中止１回）
４月 ・新一年生下校見守り／コ－ス別の班に分かれて保護者の待つ場所までの誘導手伝い

・新一年生交通安全教室／三ツ藤郵便局交差点の安全横断誘導
・避難訓練(引取訓練)／５箇所の交差点での横断指導、保護者への引き渡し

５月 ・避難訓練(一斉下校)／５箇所の交差点での横断指導・見守り
・体力テスト／立ち幅跳びの測定・記録

９月 ・運動会／見回り、駐輪場の整備、片付け
１０月 ・就学時健康診断／視力検査の誘導、内科カ－ドの配布回収、教育相談誘導
１０月～３月 ・なるほど塾(３～６年対象)／

２月 ・自転車安全教室 ※雨天のため中止
※１４名のお手伝いクラブの方が、延べ１８８回参加して下さいました。

大変にありがとうございました。

【 青少対策第八地区委員会 】今年度の活動状況

５月 ◎クリ－ン作戦 参加者：大人45名／中学生20名／小学生28名／
教職員５名位／委員７名

◆児童・保護者・地域住民の方々にご協力を頂き、通学路の清掃活動を実施い
たしました。集積所となった第八小学校では多くの先生方に参加協力して頂
きました。キレイになった通学路、翌朝は気持ちよく登校できたことでしょう。

１０月 ○八Ｐ祭り 参加者：委員３名
◆４年振りとなる八P祭りに出店協力をさせて頂きました。

久しぶりに児童と接する行事に参加でき、たくさんの笑顔に囲まれ充実した1日でした。

１１月 ◎ミカン狩りハイキング 参加者：小学生163名／未就学14名／保護者79名／教職員10名位／
中学ボランティア６名／委員７名

◆児童・保護者・教職員・中学生ボランティアを含め約250名の参加となりました。
ハイキング、みかん狩りを通じ、参加された皆様には自然豊かな武蔵村山市を十分に感じ
て頂けたと思います。

１月 ○餅つき大会 参加者：委員６名
◆５年生の水田学習の集大成、「餅つき大会」

緊張した面もちで初めて杵を持つ児童、周りで手を叩きながら応援する
笑顔の児童。5年生の良い思い出となったことでしょう。
日本の伝統行事「餅つき」、続けていきたいですね。

随時 防犯パトロ－ル ※◎は教職員にご協力をいただきました

◆平素より第八小学校教職員の皆様には青少対の活動に多大なるご協力を頂き誠にありがとうございま
す。今後も学校、保護者、地域が連携し、より良い学校運営を継続できるよう青少対委員一同、ご協
力してまいります。

委員長 菊地 孝幸


